



Hodnocení ME 2024 jednotlivců (ženy)

Linz (Rakousko) 15. – 20.10.

BLAŠKOVÁ ZDENA

Základní skupina :

3:2 Kisel (BLR), 3:1 Musajeva (LAT), 1:3 Tofant (SLO)

Mezi kvalifikace:

1:3 Sterner (AUT)

Hodnocení:

Zdenka jela na ME po delší pauze po operaci zápěstí. Jsem ráda, že zvládla otočit zápas proti obranářce, kdy prohrávala již 2:0 na sety. Zápas o postup ze skupiny zvládla bojovností a trpělivostí, která jí první dva sety chyběla. Druhý zápas zvládla povinnou výhru. Ve třetím nestačila na Slovinku Tofant, která má nepříjemnou a nečitelnou hru. V tomto zápase byla cítit absence tréningu. Postoupila ze skupiny z druhého místa do další fáze a v té podlehla mladé Rakušance Sterner. Myslím si, že kdyby nebyla Zdenka po takové absenci, tak by soupeřku přehrála. Bylo cítit, že se nepohybuje tak jak umí, chyběla jistota ve hře a kvalita na podání a příjmu. Nicméně ji nemůžu nic vytknout a myslím, že s časem se opět dostane do formy a posune se ještě dál.

POLÁKOVÁ VERONIKA

Základní skupina :

3:1 Davidov (ISR), 1: 3 Zhang Sophia (ESP)

Mezi kvalifikace :

0:3 Maksuti (SRB)

Hodnocení:

S výkonem a předvedenou hrou Veroniky jsem spokojená. Chování, bojovnost, naslouchání taktických rad, myslím, že v tomto ohledu splnila co měla. Kreativní na podání, slušná aktivní

hra. Největší slabinou Veroniky je pohyb a start na míč. Slušným výkonem přehrála Izraelku, a i když to bylo její první utkání na ME vůbec, tak ho mentálně zvládla a velkou nervozitu z počátku setřepala. Druhý zápas byl z mého pohledu nejkvalitnější, se zkušenou a kvalitnější hráčkou ze Španělska prohrála 1:3 a nechybělo moc a bylo srovnáno na 2:2. Veronika postoupila ze druhého místa a v mezi kvalifikaci podlela Srbce Maksuti, se kterou držela vedení celý první set, který mírnou panikou v závěru ztratila. Následující dva sety byly jasně v rukou Srbky. Maksuti je kvalitnější hráčkou a Veronika má na takové hráčky ještě co dohánět. Celkový výstup hodnotím pozitivně.

MATELOVÁ HANA

1.kolo :

3:4 Maksuti (SRB)

Čtyřhra :

Matelová, Balážová: mistryně Evropy

3:0 Lutz, Yuan (FRA), 3:0 Carey, Hursey (WAL), 3:0 Bergstrom, Kallberg, 3:2 Bajor, Kukulková (POL, SVK), 3:2 Polcanová, Szocs (AUT, ROU)

Hodnocení:

Hanka prohrála v prvním kole dvouhry. Vedla sice 3:0, ale průběh tomu až tak neodpovídal. Soupeřka začala být čím dál tím víc aktivnější. Hanka nechala soupeřku dirigovat směr utkání. Zápas se začal otáčet a Hanka se nemohla z nepříjemné situace vymanit. To se jí podařilo až za stavu 3:3, kdy se hrál kvalitní stolní tenis a musím říct, že tam byly dvě šance, kdy mohla soupeřce odskočit. Bohužel prohrála 3:4 a byla to opravdu škoda, protože si myslím že jí chyběl jen rozjezd, který měla Srbka již za sebou, z kvalifikace. Nicméně se musela z kruté prohry otřepat a na druhý den nastoupit v dalším kole čtyřhry, kde byla očekávání na úspěch o něco větší.

Tento stav zvládla na výbornou a po vynikajících výkonech po boku B.Balážové mistrovství Evropy vyhrály.

Přešly přes těžký los z kvalifikace, porazily hráčky ve složení obrana útok, poradily si s nepříjemnou mentální situací proti soupeřkám z Polska a Slovenska a ve finále přehrály po neskutečném zápase, dvě momentálně nejlepší hráčky Evropy.

Jsou mistryně Evropy. Myslím, že to můj další komentář nepotřebuje.

Renáta Štrbíková, trenérka žen

KODETOVÁ HANKA

Základní skupina:

Men Shuohan (NED) 1:3

Barbora Balážová (SVK) 0:3

V obou zápase hrála Hanka velmi solidně (podle mého názoru podala lepší výkon než na MEJ)

V obou zápasech se postupně zlepšila a také byla celkově aktivní

Potřebuje stále pracovat na podání a příjmu a také na technice forhendového topspinu

Smíšená čtyřhra

Valenta, Kodetová – Vivareli, Mutti 2-3

První zápas, který spolu hráli. Můj názor je že zahráli velmi dobře, ale je potřeba zapracovat na podání a příjmu směrem ke čtyřhře

Čtyřhra žen

Poláková, Kodetová – Pinto, Matos (POR) 2-3

Naše nejlepší mladé hráčky. Za mě musí spolu více trénovat a pracovat. Verča Poláková musí více hrát podání takové, aby Hanka mohla hned „attackovat“. Obě mají problém na bekhendové straně. Určitě když budou spolu více trénovat čtyřhru budou se zlepšovat.

Hodnocení udělal trenér Xu-Kai, který Hanku Kodetovou koučoval ve všech jejích soutěžích

Hodnocení ME 2024 jednotlivců (muži)

Linz (Rakousko) 15. – 20.10.

Dvouhra muži:

Lubomír Jančařík

Luboš byl jako jediný z našich hráčů nasazen v kvalifikační skupině jako jednička. Ve skupině měl Holanďana De Boera a Švýcara Tschanze. Oba zápasy zvládl a postoupil do předkola hlavní soutěže, kde byl jeho soupeřem Nor Lam. Také v tomto utkání Luboš zvítězil a zajistil si tak postup do hlavní soutěže.

Jančařík – De Boer (NED) 3:1

Jančařík – Tschanz (SUI) 3:0

Jančařík – Khai LAM (NOR) 3:1

V 1. kole hlavní soutěže potom Luboš prohrál po vyrovnaném boji 1:4 proti Falckovi (SWE)

Jančařík – Falck (SWE) 1:4

Pavel Širuček

Pavel měl ve skupině nepříjemného Olaha (FIN) s kterým prohrál 1:3. Naopak ve druhém utkání proti Lotyšovi Kogansovi zvítězil s přehledem 3:0 a zajistil si tak postup do předkola hlavní soutěže. V předkole potom předvedl výborný výkon i bojovnost a nepříznivý vývoj proti Meng Fanbo (GER) kdy prohrával 1:2 na sety a 5:10 otočil a zvítězil 3:2 na sety !

Širuček – Olah (FIN) 1:3

Širuček – Kogans (LOT) 3:0

Širuček – Meng Fanbo (GER) 3:2

V 1. kole hlavní soutěže bohužel Pavel nenavázal na utkání proti Meng Fanboovi a prohrál jednoznačně 0:4 proti Pucarovi (CRO)

Širuček – Pucar (CRO) 0:4

Jan Valenta

Honza měl ve skupině zkušeného Slováka Pištěje se kterým prohrál sice 0:3, ale výkon nebyl (kromě prvního setu) až tak špatný. V dalším velmi důležitém zápase zvítězil proti Finovi Rasanenovi 3:0 a zajistil si tak postup do předkola hlavní soutěže. Tam prohrál po velmi slušném výkonu, zejména v prvních třech setech 1:3 proti Kubikovi z Polska.

Valenta – Pištěj (SVK) 0:3

Valenta – Rasanen (FIN) 3:0

Valenta – Kubik (POL) 1:3

Ondřej Květon

Ondra bohužel nepostoupil ze skupiny o jeden set! V prvním utkání prohrál proti Haugovi (NOR) 1:3 a jelikož Turek Yigenler porazil Nora Hauga 3:2 věděl Ondra, že musí vyhrát 3:1 na sety aby si zajistil postup. Nakonec Ondra Turka porazil, ale bohužel 3:2 na sety, a tudíž nepostoupil ze skupiny o jeden set. Předvedená hra nebyla špatná s výjimkou toho jednoho (4. setu) proti Turkovi

Květon – Haug (NOR) 1:3

Květon – Yigenler (TUR) 3:2

Čtyřhra muži:

Jančařík – Širuček

O postup do hlavní soutěže porazili polsko-rakouský pár Zalewski – Liu po vyrovnaném průběhu 3:1 na sety.

V hlavní soutěži potom podleli čtvrtému nasazenému páru Dorr a Bourrassaud (FRA) 0:3 na sety. I když je výsledek jasný, průběh utkání zejména v prvním setu a potom i ve třetím tak jasný nebyl.

Jančařík, Širuček – Zalewski (POL), Liu (AUT) 3:1

Jančařík, Širuček – Dorr, Bourrassaud (FRA) 0:3

Valenta - Květon

Kluci podle mě předvedli skvělý výkon a po velkém boji podleli favorizovaným Němcům (Meng Fanbo, Bertelsmeier) 2:3 na sety. Po prohraných prvních dvou setech se zvedli, srovnali na 2:2 na sety a v koncovce třetího setu za stavu 10:10 byli velmi blízko k postupu. Nicméně tuto čtyřhru hodnotím velmi kladně.

Smíšená čtyřhra:

Polaková, Květon

Veronika s Ondrou postoupili z kvalifikace, když si poradili s Estonci Lehtlaanem a Reinolovou a zvítězili 3:1 na sety

V 1. kole hlavní soutěže pak předvedli skvělý výkon proti domácímu favorizovanému páru Polcanová, Gardos. Po super výkonu na konec podleli 2:3 na sety, ale v rozhodujícím pátém setu ještě vedli 8:7

Tento zápas považuji za velmi příjemné překvapení a spolu se čtyřhrou mužů Valenta, Květon to byly dvě utkání kdy naši mladí ukázali, že i párové soutěže umíme hrát.

Valenta, Kodetová

Toto utkání jsem nekoučoval, ale oba (dle hodnocení trenéra Kaie) hráli velmi slušně a po vyrovnané bitvě proháli 2:3 proti italskému páru Mutti – Vivarelliová

Shrnutí

Celkově lze hodnotit proběhlé ME za kategorii mužů jako průměrné. Nikdo výsledkově ani „neustřelil“ směrem nahoru, ale ani vyloženě nezklamal.

Luboš se proti Falckovi snažil vývoj zápasu zvrátit, ale tentokrát byl na něho Falck dobře připraven. (Luboš ho porazil na posledním ME družstev)

Pavel odehrál ve dvou dnech dva zápasy jako den a noc. Proti Meng Fanboovi hrál skvěle a také i bojovně a díky tomu porazil soupeře, který je opravdu kvalitní. Bohužel druhý den proti Pucarovi se nedokázal vyrovnat jak s Pucarovým podáním, tak s jeho kvalitním banánem a příliš brzy rezignoval.

Honza Valenta podle mě prohrál s lepšími soupeři (Pištěj, Kubik) ale jeho hra nebyla určitě špatná. A v obou deblových soutěžích zahrál výborně (jak v mixu s Hankou Kodetovou, tak ve čtyřhře s Ondrou Květonem).

Stejně tak Ondra, který si vybral kopec smůly ve dvouhře, kdy nepostoupil o jeden set tak v obou párových soutěžích hrál výborně

Pavel Krpec, zastupující trenér mužů